
2Pa kapitola 7.

[1] Když Šalomoun dokončil svou modlitbu, sestoupil z nebe oheň a pohltil zápalnou oběť i díly obětního hodu a dům naplnila Hospodinova sláva. [2]
Kněží nemohli do Hospodinova domu vstoupit, neboť Hospodinova sláva naplnila Hospodinův dům. [3] A všichni Izraelci viděli sestupující oheň i
Hospodinovu slávu nad domem, klesli na dlažbu tváří k zemi, klaněli se a vzdávali chválu Hospodinu, protože je dobrý a že jeho milosrdenství je
věčné. [4] A král i všechen lid slavili před Hospodinem obětní hod. [5] Král Šalomoun obětoval k obětnímu hodu dvacet dva tisíce kusů skotu a sto
dvacet tisíc kusů bravu. Tak zasvětil král s veškerým lidem Boží dům. [6] Kněží stáli na svých místech, též lévijci s hudebními nástroji k oslavě
Hospodina; ty dal zhotovit král David, aby jimi vzdávali Hospodinu chválu, protože jeho milosrdenství je věčné. Chválili Hospodina, jak je pověřil David.
Kněží naproti nim troubili a celý Izrael stál. [7] Šalomoun posvětil střed nádvoří, které je před Hospodinovým domem, neboť tam přinesl zápalné oběti
a tučné díly pokojných obětí, protože bronzový oltář, který dal Šalomoun zhotovit, nemohl pojmout zápalnou a přídavnou oběť a tučné díly. [8] V onen
čas slavil Šalomoun a s ním celý Izrael slavnost po sedm dní, převeliké shromáždění od cesty do Chamátu až k Egyptskému potoku. [9] Osmého dne
konali slavnostní shromáždění; zasvěcení oltáře slavili sedm dní, též slavnost trvala sedm dní. [10] Dvacátého třetího dne sedmého měsíce lid
propustil; šli do svých stanů radostně a s dobrou myslí pro to, co dobrého učinil Hospodin Davidovi a Šalomounovi i Izraeli, svému lidu. [11] Tak
dokončil Šalomoun zdárně dům Hospodinův i dům královský a všechno, co si předsevzal udělat v domě Hospodinově i ve svém domě. [12] Tu se v
noci ukázal Šalomounovi Hospodin a řekl mu: "Vyslyšel jsem tvou modlitbu a vyvolil jsem si toto místo za dům pro oběti. [13] Uzavřu-li nebesa, takže
nebude deště, přikážu-li kobylkám, aby hubily zemi, pošlu-li na svůj lid mor, [14] a můj lid, který se nazývá mým jménem, se pokoří a bude se modlit a
vyhledávat mě a odvrátí se od svých zlých cest, tehdy je vyslyším z nebes, odpustím jim jejich hřích a uzdravím jejich zemi. [15] Mé oči budou
otevřené a mé uši ochotné slyšel modlitbu na tomto místě. [16] Nyní jsem tento dům vyvolil a oddělil jako svatý, aby tam navěky dlelo mé jméno; mé
oči a mé srdce tam budou po všechny dny. [17] A co se tebe týče, budeš-li chodit přede mnou, jako chodil tvůj otec David, jednat podle všeho, co jsem
ti přikázal, a dodržovat má nařízení a práva, [18] upevním trůn tvého kralování podle smlouvy uzavřené s tvým otcem Davidem, že z tvého rodu
nebude vyhlazen vládce Izraele. [19] Jestliže se však odvrátíte a opustíte má nařízení a má přikázání, která jsem vám vydal, a půjdete sloužit jiným
bohům a klanět se jim, [20] vytrhnu vás ze své země, kterou jsem vám dal, a zavrhnu od své tváře tento dům, který jsem oddělil jako svatý pro své
jméno, a vydám jej za pořekadlo a předmět výsměchu mezi všemi národy. [21] Nad tímto domem, který byl nejvyšší ze všech, ustrne každý
kolemjdoucí a řekne: 'Proč Hospodin takto naložil s touto zemí a s tímto domem?' [22] A bude se odpovídat: 'Protože opustili Hospodina, Boha svých
otců, který je vyvedl z egyptské země, a chytili se jiných bohů, klaněli se jim a sloužili jim. Proto na ně uvedl všechno toto zlo.'" 
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